

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:330331-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Komputer biurkowy
2017/S 160-330331**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 134-274041)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach
ul. Lompy 19
Katowice
40-038
Polska
Tel.: +48 322002050
E-mail: agnieszka.gwozdz-kuzior@ka.policja.gov.pl
Faks: +48 322002060
Kod NUTS: PL22
Adresy internetowe:
Główny adres: www.slaska.policja.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
ZP-2380-236-59/2017 Zakup i dostawa sprzętu komputerowego w ramach pierwszego wyposażenia dla KMP Dąbrowa Górnicza oraz dla jednostek podległych KWP Katowice.
Numer referencyjny: ZP-2380-236-59/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
30213300
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia publicznego jest zakup i dostawa sprzętu komputerowego w ramach pierwszego wyposażenia dla KMP Dąbrowa Górnicza oraz dla jednostek podległych KWP Katowice. 2. Przedmiot zamówienia został podzielony na dwa zadania (części): 2.1 Zadanie nr 1 – zakup i dostawa sprzętu komputerowego w ramach pierwszego wyposażenia dla KMP Dąbrowa Górnicza oraz sprzętu komputerowego dla jednostek podległych KWP Katowice 2.2 zadanie nr 2 – Zakup i dostawa serwera domeny dla KMP Dąbrowa Górnicza 3. Szczegółowe informacje dotyczące przedmiotu zamówienia i jego zakresu znajdują się w SIWZ i załącznikach do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/08/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 134-274041](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 22/08/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/08/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 22/08/2017

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 29/08/2017

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: